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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmnii Bagum! CocTossHKE, KOTa rOJI0BKa ITOJI0BOT0 YIeHa He OTKPBIBAETCS WU OTKPHIBAETCS
C TPYLOOM IIpU 3PEKINH, Ha3blBa€TCS OTHOCUTENbHBIM (puMo30M. [Tmioc y Bac ellle moBhIIeHHAS
YYBCTBUTEJILHOCTD I'OJIOBKM IIOJIOBOTO UjieHa. BaM Hamo 06paTUThCS K YPOJIOTY It OCMOTPa,
ompenesieHus ajbHEeNIIer TaKTUKY - KOHCEPBaTUBHOE UJIM OIlepaTUBHOE JieYeHHUe (IIJTaCTUKa
KpalHel IJIOTH UK IUPKYMIIU3KO - o0pe3aHue). Yoauu.



